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Předložená práce je osvěžujícím příkladem dobře zvládnuté drobné empirické studie na zajímavé téma. 

Autorka se nedopouští žádného z lapsů tak typických pro tento typ závěrečných prací. Úvodní teoretická 

část představuje potřebné a zajímavé uvedení do tématu, které shrnuje všechny dosavadní relevantní 

informace a je na hony vzdáleno obvyklým kolážím jalových slovníkových hesel nesmyslně přilepeným 

před „praktickou část“. Samotný výzkum je pak promyšleně připraven a precizně proveden a 

zdokumentován, interpretace výsledků je přesvědčivá. Všechny zařazené přílohy jsou relevantní – zejména 

oceňuji ukázky kódování přepisu rozhovoru, jež dávají nahlédnout autorce tak říkajíc „pod ruku“ a 

dokládají spolehlivost její práce. Práce neobsahuje žádný balast, graficky a technicky je bezchybná. Schéma 

„designu výzkumu“ na str. 44 mě v první chvíli poněkud vyrazilo dech, ale nakonec jsem musel uznat, že je 

užitečné a přes svoji komplexnost dobře srozumitelné. 

Snad jediné mírné zklamání představuje pouhý jediný odstavec (str. 63) věnovaný vztahu výzkumu ke 

studovanému oboru, jehož obsah je navíc zcela banální. Dokázal bych si představit, že autorka dokáže ze 

zjištěných fakt o motivacích k chataření a chalupaření vyvodit nějaké konkrétnější závěry pro pedagogiku 

volného času – např., měl by se, s ohledem na strukturu typicky „českého“ vnímání volného času, 

očekávání a motivace s tím spojené atd., lišit přístup k organizaci volnočasových aktivit pro Čechy od 

přístupu „obecného“? 

Je samozřejmě pravda, že z kvalitativního výzkumu na vzorku osmi respondentů nelze vyvozovat žádné 

dalekosáhlé závěry (autorka si toho je, myslím, vědoma); a proto asi nelze tvrdit, že by tato práce byla 

sama o sobě nějakým významným vědeckým přínosem – ostatně ani její závěry nejsou nijak neočekávané. 

Na druhou stranu, práci by jistě bylo možné zužitkovat jako pilotní studii pro rozsáhlejší výzkum, který by 

již pracoval s větším vzorkem respondentů a formuloval by větší počet uzavřených otázek, pomocí nichž by 

bylo možné získat podstatně strukturovanější pohled na celý fenomén chataření a chalupaření a jeho 

různé aspekty kvantifikovat. 

Práci pokládám celkově za zdařilou a navrhuji hodnocení výborně. 

 

   Lukáš Novák 
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